



Самый читающий читатель – 2018

24 мая на торжественной линейке МБОУ "Бугуянская ООШ", посвященной празднику «Последний звонок», библиотекарь Кировской сельской библиотеки Ирина Ефимова поблагодарила всех своих читателей за то, что во время учебного года дети не только читали, но и участвовали в мероприятиях, которые проводились в библиотеке.

Хочется отметить самых активных и любознательных: Н. Ягодова., Т. Иевлева, И. и В. Николаевы, М. Чернова, К. Петрова. В числе самых читающих читателей оказалась в этом году ученица 9 класса С. Александрова. Как самый читающий читатель Кировской сельской библиотеки Светлана награждена дипломом Централизованной библиотечной системы Ибресинского района Чувашской Республики. Библиотека поздравляет своих читателей с завершением учебного года и желает им творческого успеха и разносторонних знаний! Здесь уместны слова Константина Паустовского «Читайте! Пусть не будет ни одного дня, когда бы вы не прочли хотя бы одной страницы из новой книги...».